
TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina, 1        Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y095 Yamaha FZ8 2010 1 SIL STR

SCHEDA DI MONTAGGIO pag. 1/4

SMONTAGGIO SILENZIATORE 

ORIGINALE 

• Rimuovere il paracalore (Fig. A); 

• Allentare la fascetta innesto del silenziatore 

(Fig. B);

• Svitare il bullone di sostegno del 

silenziatore alla pedana del passeggero 

(Fig. C);

• Rimuovere il silenziatore e la fascetta 

innesto originali(Fig. D);

A B

C D



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina, 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y095 Yamaha FZ8 2010 1 SIL STR

SCHEDA DI MONTAGGIO pag. 2/4

MONTAGGIO SILENZIATORE 

TERMIGNONI 

• Montare la fascetta innesto in dotazione 

con la vite “testa cilindrica esagono 

incassato” M8x20 e la rondella 8x16 (Fig. 

E, F e G); 

• Innestare la fascetta sul silenziatore ed 

innestare entrambi sul collettore di serie 

(Fig. H e I);

• Montare la fascetta supporto silenziatore 

con il gommino  come in (Fig. J, K e L);

• Montare poi il tutto sul silenziatore, 

facendo attenzione a tenere il lembo 

contrassegnato dalla fessura (come è 

possibile vedere in Fig. M e N) verso la 

ruota (Fig. N ); 

• Fermare la fascetta alla pedana del 

passeggero tramite la vite e le rondelle di 

serie ed il dado autobloccante M10 in 

dotazione (Fig. O);

E F

G H

I J

K L

M N O



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina, 1        Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y095 Yamaha FZ8 2010 1 SIL STR

SCHEDA DI MONTAGGIO pag. 3/4

Q

R S

T U

V W

MONTAGGIO SILENZIATORE 

TERMIGNONI

• Avvicinare i due lembi della fascetta 

supporto silenziatore tramite lavite a testa 

bombata M5x12 e il dado autobloccante M5 

(Fig. P e Q);

• Allineare il silenziatore come in Fig. R;

• Serrare le viti di tutte le fascette (Fig. S e 

T); 

• Montare piastrini filettati sulla staffa del 

silenziatore (Fig. U);

• Rimontare il paracalore di serie con le viti di 

serie (Fig. V e W);

P



DOTAZIONE Pag.4/4

Y095 Yamaha FZ8 2010 1 SIL STR

1) N°1 SILENZIATORE Y095

2) con dB killer TER352 e vite TCEI M5x6 cod. 5931/I     

M5X6

3) N°1 Fascetta supp sil TY135 con gomma C1482/003

4) N°1 Fascetta innesto sil TY136

5) N°1 Vite testa bombata TBEI M5x12 cod. 7380/I M5X12

6) N°1 Vite testa cil. TCEI M8x20 cod. 5931/I M8X20

7) N°1 Rondella 8x16 cod. 6592/I M8   

8) N°1 Dado autoblocc M5 cod. 7473/I M5

9) N°1 Dado autoblocc M10x1,25 

10) N°2 Piastrini filettati M6 cod. RPI0136

TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina, 1        Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 


